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ISSS 2011

Internet ve státní správě 

a samosprávě 2011

I letos byla doprovázena dvěma 

mezinárodními konferencemi, a to 

konferencí LORIS (Local and Re-

gional Information Society) a kon-

ferencí V4DIS (Visegrad Four for 

Developing Information Society). 

Oproti předchozím rokům byl 

pondělní program obohacen o dvě 

prestižní akce, konkrétně se jedna-

lo o ICT summit 2011 – uzavřené 

jednání zástupců vlády ČR a ICT 

průmyslu. V odpoledních hodi-

nách pak proběhlo zasedání Rady 

vlády pro konkurenceschopnost 

a informační společnost. Záštitu 

nad ISSS 2011 převzali premiér 

ČR Petr Nečas, ministr zdravotnic-

tví Leoš Heger, ministr životního 

prostředí Tomáš Chalupa, ministr 

vnitra Radek John a Asociace krajů 

ČR. Visegrádskou konferenci pak 

zaštítil 1. místopředseda Senátu 

Parlamentu ČR Přemysl Sobotka. 

Dopoledne se již tradičně sou-

středila pozornost většiny účastní-

ků konference, a že jich letos by-

lo opravdu velmi mnoho, na její 

slavnostní zahájení. Již podruhé 

byl konferenciérem v improvizo-

vané kavárně, která byla vytvo-

řena na pódiu velkého sálu kon-

gresového centra Aldis, Václav 

Moravec. Bezmála 30 návštěvní-

ků kavárny tvořili, kromě již výše 

jmenovaných, hejtmani, náměstci 

ministerstev, představitelé ústřed-

ních orgánů státní moci, poslan-

ci a další. Jedinou ženou, která 

se diskuse probíhající v pozitiv-

ně laděném a přátelském duchu 

účastnila, byla předsedkyně Čes-

kého statistického úřadu Iva Rit-

schelová. Předmětem úvodních 

slov i následné diskuse bylo jak 

zhodnocení již provedených kroků 

vedoucích k elektronizaci veřejné 

správy, tak také nastínění kroků 

budoucích a potvrzení e-govern-

mentu jako jednoho z prioritních 

úkolů vlády.

Následný program konferen-

ce byl opravdu velmi nabitý a do-

týkal se všech témat a problémů 

souvisejících s rozvojem e-govern-

mentu. Vyjmenujme alespoň ně-

které z nich – budování systému 

základních registrů, bezpečnost 

informačních systémů, digitali-

zace a archivace dokumentů, ko-

munikační infrastruktura veřejné 

správy a mnohé další. Jak jsou již 

pravidelní návštěvníci konferen-

ce zvyklí, nechyběly ani samostat-

né bloky věnované tematickým 

okruhům – elektronizace zdra-

votnictví (eHealth), turistický ruch 

(eTurismus) či digitalizace televiz-

ního vysílání.

V množství zajímavých předná-

šek (téměř 200 příspěvků od před-

nášejících z veřejného i soukromé-

ho sektoru) bylo snadné se ztratit 

a občas účastníci při časovém sou-

běhu více zajímavých témat na růz-

ných místech stáli před nelehkým 

rozhodnutím, kterou přednášku 

navštívit a kterou vynechat. Vše se 

bohužel stihnout nedalo, a tak nám 

u některých témat nezbylo nic jiné-

ho, než si namísto přednášky pouze 

přečíst příspěvek ve sborníku, kde 

se i letos dostalo místo na článek 

z pera autora z řad ČSÚ, tedy přes-

něji autorky, Mgr. Evy Skarlandtové 

z odboru statistik rozvoje společ-

nosti. Její loňský příspěvek byl hoj-

ně citován a nejeden VŠ student ho 

zařadil do pramenné literatury své 

bakalářské práce. Přejme proto pří-

spěvku letošnímu podobný osud.

Mezi nejzajímavější přednáš-

ky patřilo, mimo jiné, vystoupení 

Ing. Antonína Neubauera ze spo-

lečnosti ČD Telematika na téma 

„Outsoucing ICT jako jedna z cest 

zajištění provozu informačních 

systémů veřejné správy“, kterou 

publikum ocenilo – zřejmě poprvé 

ve čtrnáctileté historii konference 

ISSS – hlasitými ovacemi a zvolá-

ním „bravo“. Již tradičně excelentní 

bylo vystoupení nezávislého publi-

cisty RNDr. Jiřího Peterky týkající 

se elektronického podpisu, které 

zaznělo v rámci bloku přednášek 

pod hlavičkou Elektronické doku-

menty a praxe ve veřejné správě. 

Za zmínku stojí jistě i fakt, že 

Český statistický úřad se rozho-

dl u příležitosti konference ISSS 

2011 veřejnosti v přehledné po-

době představit statistická data 

týkající se e-governmentu, která 

má k dispozici (a že jich není má-

lo). Stalo se tak na tiskové kon-

ferenci 31. 3. 2011, pouhé 4 dny 

před zahájením ISSS 2011. Pokud 

by vás tato data zajímala, musí-

te určitě navštívit odkaz http://

www.czso.cz/csu/tz.nsf/i/inter-

net_ve_sluzbach_verejne_spra-

vy20110331, kde kromě tiskové 

zprávy naleznete i prezentaci.

Ve dnech 4. a 5. dubna 2011 se v Hradci Králové konal již 14. ročník konference 

Internet ve státní správě a samosprávě (ISSS 2011).
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